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Colonnes de direction HMLS l Steering Columns HMLS

The HMLS steering columns transfer the torque from the
steering wheel of the vehicle to the CSU, CSUS or other
steering units of the same class. The steering columns consist
of a pipe with centered control shaft.
Permissable loads on the steering columns are as follows:

Steering wheel 24daNm
Max. bending moment 20daNm
Max. axial load 100daNm

The steering columns have to be secured additionaly when the
length L exceeds 150mm.

Données techniques l Technical Data

Type
Type HMLS 75 HMLS 150 HMLS 250 HMLS 390 HMLS 441 HMLS 650 HMLS 750

*Longueur [mm]
*Length [mm] 78 167 250 393 441 650 777.8

Poidst [kg]
Weigth [kg] 0.78 1.10 1.50 2.15 2.25 3.06 4.00

* The length L depends on the transport vehicle construction.
Please contact factory regarding the exact measurement!

Les colonnes de direction HMLS transmettent la puissance du
volant du véhicule à notre CSU, CSUS ou à d'autres unités de
direction hydrostatiques de même conception. La colonne de
direction est constituée d'une seule pièce avec un arbre de
commande centré.
La charge admissible sur l'arbre de la colonne de direction est la
suivante :

Volant 24daNm Max.
Moment de flexion 20daNm
Capacité de charge axiale max. 100daNm

A partir d'une longueur totale de 150mm, Les colonnes de
direction doivent être sécurisées.

* La dimension de longueur L est due à la conception.
Veuillez contacter le fabricant pour connaître les dimensions exactes.
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Dimensions l Dimensions

Capteur de signal l Sound Signal Connection

E Option EE Option

Données sur les arbres à cannelures
hélicoïdales
Involute Spline Data

Nombre de dents
Number of teeth

z 12

Angle de pression
Perssure Angel a 30°

Diamètre de centrage
Diametric Pitch DP 4.986

50

42

min. 100
50

76
42
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Versions d’arbre l Shaft Versions

Colonnes de directionG1 l SteeringColumnG1

Vue en coupe A-A

Colonnes de directionG2 l SteeringColumnG2

Colonnes de directionG3 l SteeringColumnG3

Section view A-A

Vue en coupe A-A

Section view A-A

Vue en coupe A-A

Section view A-A
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Versions d’arbre l Shaft Versions

Colonnes de direction G4 l Steering Column G4

Colonnes de driection G5 l Steering Column G5

Vue de couple A-A

Section view A-A

Vue de couple A-A

Section view A-A
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Montage l Mounting

Les éléments suivants sont nécessaires pour le montage de la colonne de direction sur
l'unité de direction hydrostatique :
version U- quatre vis 3/8-16UNC version standard et version M- quatre vis M10 couple de
serrage pour vis 3 ± 0,5 daNm

Support de montage

55

12
15

5.5

Mounting Bracket

4 x vis 3/8-16UNC ou M10
4 x Bolts 3/8-16UNC oder M10
Ø 82 (4 vis)
Ø 82 (4 bolts)
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HMLS - 1 - 2 3 4

Pos. 1 Longueur l Length

75 78 mm
78 mm

150 167 mm
167 mm

250 250 mm
250 mm

393 393 mm
393 mm

441 441 mm
441 mm

650 650 mm
650 mm

750 777.8 mm
777.8 mm

Pos. 2 Versions d’arbre l Shaft Versions

G1

voir les dessins techniques p.3
see tecnical drawings on page 3

G2

G3

G4

G5

Pos. 3 Capteur de signal l Sound Signal Connection

Omettre Sans connexion de capteur de signal
Omit without electric signal connection

E avec connexion d’un capteur de signal
with one elctric signal connection

*EE avec connexion pour deux capteurs de signal
with two electric signal connectors

Pos. 4 Peiture l Painting

Omettre Grise
Omit Grey

RAL... + couleur Ral (z.B. 7021)
+ Ral colour (e.g. 7021)

Code de commande l Order Information

* Pos. 3 uniquement pour les colonnes de direction de longueur L > 150mm
* Pos. 3 only for steering columns length L > 150mm
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Notes l Notes
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Volant 320-1 l Steering Wheel 320-1

Type
Type A B C D Dents

Theeth
Cône
Taper E F G H I

320-1G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

320-1G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

320-1G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

320-1G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

320-1G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

320-1G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

320-1G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

320-1G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

320-1G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

320-1G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Données techniques l Technical Data

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Conique
conical

Cannelé
splined

• Volant Ø 320mm
• Avec pommeau de direction
• Différents supports pour la colonne de

direction
• Autres accessoires disponibles

•Steering wheelØ 320mm
•With spinnerknob
•Different connectionsfor steering columns
•Several accessories
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Dimensions 320-1 l Dimensions 320-1

Bouton de direction
Spinner Knob

Capuchon (facultatif)
Cover (otional)

Volant 320-1
Steering Wheel 320-1

Casquette centrale
Center Cap

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns
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Volant 320-2 l Steering Wheel 320-2

Données techniques l Technical Data

Type
Type A B C D Dents

Theeth
Cône
Taper E F G H I

320-2G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

320-2G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

320-2G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

320-2G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

320-2G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

320-2G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

320-2G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

320-2G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

320-2G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

320-2G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Conique
conical

Cannelée
splined

• Volant Ø 320mm
• Avec pommeau de direction
• Différents supports pour la colonne de

direction
• Autres accessoires disponibles

•Steering wheelØ 320mm
•With spinnerknob
•Different connectionsfor steering columns
•Several accessories
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Dimensions 320-2 l Dimensions 320-2

Volant 320-2
Steering Wheel 320-2

Bouton de direction
Spinner Knob

Couverture centrle
Center Cap

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns
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Volant 360-1 l Steering Wheel 360-1

Données techniques l Technical Data

Type
Type A B C D Dents

Theeth
Cône
Taper E F G H I

360-1G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-1G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-1G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-1G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-1G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-1G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-1G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-1G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-1G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-1G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Conique
conical

Cannelé
splined

• Volant Ø 360mm
• Avec pommeau de direction
• Différents supports pour la colonne de

direction
• Autres accessoires disponibles

•Steering wheelØ 360mm
•With spinnerknob
•Different connectionsfor steering columns
•Several accessories
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Volant 360.1
Steering Wheel 360.1

Bouton de direction
Spinner Knob

Capuchon (facultatif)
Cover (otional)

Couverture centrale
Center Cap

Dimensions 360-1 l Dimensions 360-1

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns
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Volant 360.2 l Steering Wheel 360.2

Données techniques l Technical Data

Type
Type A B C D Dents

Theeth
Cône
Taper E F G H I

360-2G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-2G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-2G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-2G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-2G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-2G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-2G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-2G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-2G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-2G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Conique
conical

Cannelé
splined

• Volant Ø 320mm
• Avec pommeau de direction
• Différents supports pour la colonne de

direction
• Autres accessoires disponibles

•Steering wheelØ 320mm
•With spinnerknob
•Different connectionsfor steering columns
•Several accessories
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Dimensions 360-2 l Dimensions 360-2

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Couverture centrale
Center Cap

Volant 360.2
Steering Wheel 360.2

Bouton de direction
Spinner Knob
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Volant 360-3 l Steering Wheel 360-3

Données techniques l Technical Data

Type
Type A B C D Dents

Theeth
Cône
Taper E F G H I

360-3G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-3G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-3G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-3G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-3G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-3G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-3G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-3G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-3G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-3G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Conique
conical

Cannelé
splined

• Volant Ø 360mm
• Avec pommeau de direction
• Différents supports pour la colonne de

direction
• Autres accessoires disponibles

•Steering wheelØ 360mm
•With spinnerknob
•Different connectionsfor steering columns
•Several accessories
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Dimensions 360-3 l Dimensions 360-3

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Bouton de direction
Spinner Knob

Volant 360-3
Steering Wheel 360-3

Couverture centrale
Center Cap

Porte-bouton de direction
Spinner Knob Base

*Bouton de direction disponible
comme accessoire



21

V
O
LA
N
TS

H
M
LR

VOLANTS

Volant 360-4 l Steering Wheel 360-4

Données techniques l Technical Data

Type
Type A B C D Dents

Theeth
Cône
Taper E F G H I

360-4G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-4G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-4G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-4G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-4G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-4G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-4G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-4G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-4G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-4G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Conique
conical

Cannelé
splined

• Volant Ø 360mm
• Avec pommeau de direction
• Différents supports pour la colonne de

direction
• Autres accessoires disponibles

•Steering wheelØ 360mm
•With spinnerknob
•Different connectionsfor steering columns
•Several accessories
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Dimensions 360-4 l Dimensions 360-4

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Volant 360-4
Steering Wheel 360-4
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Volant 360-5 l Steering Wheel 360-5

Données techniques l Technical Data

Type
Type A B C D Dents

Theeth
Cône
Taper E F G H I

360-5G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-5G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-5G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-5G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-5G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-5G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-5G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-5G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-5G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-5G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Conique
conical

Cannelé
splined

• Volant Ø 360mm
• Avec pommeau de direction
• Différents supports pour la colonne de

direction
• Autres accessoires disponibles

•Steering wheelØ 360mm
•With spinnerknob
•Different connectionsfor steering columns
•Several accessories
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Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Dimensions 360-5 l Dimensions 360-5
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Volant 360-5..R l Steering Wheel 360-5..R

Données techniques l Technical Data

Type
Type A B C D Dents

Theeth
Cône
Taper E F G H I

360-5G1R 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-5G2R 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-5G3R 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-5G4R 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-5G5R 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-5G6R 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-5G7R 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-5G8R 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-5G9R 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-5G10R 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Conique
conical

Cannelé
splined

• Volant Ø 360mm
• Avec pommeau de direction
• Différents supports pour la colonne de

direction
• Autres accessoires disponibles

•Steering wheelØ 360mm
•With spinnerknob
•Different connectionsfor steering columns
•Several accessories
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Dimensions 360-5..R l Dimensions 360-5..R

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns
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Volant 360-5..B l Steering Wheel 360-5..B

Données techniques l Technical Data

Type
Type A B C D Dents

Theeth
Cône
Taper E F G H I

360-5G1B 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-5G2B 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-5G3B 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-5G4B 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-5G5B 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-5G6B 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-5G7B 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-5G8B 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-5G9B 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-5G10B 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Conique
conical

Cannelé
splined

• Volant Ø 360mm
• Avec pommeau de direction
• Différents supports pour la colonne de

direction
• Autres accessoires disponibles

•Steering wheelØ 360mm
•With spinnerknob
•Different connectionsfor steering columns
•Several accessories
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Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Dimensions 360-5..B l Dimensions 360-5..B
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Volant 360-5..S l Steering Wheel 360-5..S

Données techniques l Technical Data

Type
Type A B C D Dents

Theeth
Cône
Taper E F G H I

360-5G1S 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

360-5G2S 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

360-5G3S 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

360-5G4S 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

360-5G5S 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

360-5G6S 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

360-5G7S 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

360-5G8S 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

360-5G9S 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

360-5G10S 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Conique
conical

Cannelé
splined

• Volant Ø 360mm
• Avec pommeau de direction
• Différents supports pour la colonne de

direction
• Autres accessoires disponibles

•Steering wheelØ 360mm
•With spinnerknob
•Different connectionsfor steering columns
•Several accessories
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Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Dimenions 360-5..S l Dimensions 360-5..S
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Lenkrad 430-1 l Steering Wheel 430-1

Données techniques l Technical Data

Type
Type A B C D Dents

Theeth
Cône
Taper E F G H I

430-1G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

430-1G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

430-1G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

430-1G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

430-1G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

430-1G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

430-1G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

430-1G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

430-1G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

430-1G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Conique
conical

Cannelé
splined

• Volant Ø 430mm
• Avec pommeau de direction
• Différents supports pour la colonne de

direction
• Autres accessoires disponibles

•Steering wheelØ 430mm
•With spinnerknob
•Different connectionsfor steering columns
•Several accessories
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Dimensions 430-1 l Dimensions 430-1

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns
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Volant 430-2 l Steering Wheel 430-2

Données techniques l Technical Data

Type
Type A B C D Dents

Theeth
Cône
Taper E F G H I

430-2G1 50 26 / / / 1:20 / / 24.50 15.40 5

430-2G2 50 26 / / / 1:20 / / 21.77 13 5

430-2G3 50 30 15 19.38 36 1:16 21.62 20.68 / / /

430-2G4 50 30 14 20.80 36 1:19.26 22.40 22.05 / / /

430-2G5 50 26 / / / 1:15.31 / / 19.64 12.40 5

430-2G6 50 30 12 16.8 36 1:12 19.87 18 / / /

430-2G7 50 30 14 16.37 40 1:12 19.15 17.44 / / /

430-2G8 50 30 18.48 18.2 48 1:3.43 21.56 19.18 / / /

430-2G9 50 26 / / / 1:17.33 / / 24.5 15.25 5

430-2G10 50 26 / / / 1:7.65 / / 19.64 12.4 5

Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Conique
conical

Cannelé
splined

• Volant Ø 430mm
• Avec pommeau de direction
• Différents supports pour la colonne de

direction
• Autres accessoires disponibles

•Steering wheelØ 430mm
•With spinnerknob
•Different connectionsfor steering columns
•Several accessories
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Assemblage de la colonne de direction l Mounting Steering Columns

Dimensions 430-2 l Dimensions 430-2
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Notes l Notes
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